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Решите логическую задачу:
Вы сидите в самолёте, впереди вас лошадь, 
сзади автомобиль. Где Вы находитесь?... 

Ответ: На карусели



Один шофёр не взял с собой водительские 
права. Был знак одностороннего движения, 
но он двинулся в обратном направлении. 
Полицейский это видел, но не остановил 
его. Почему?

Решите логическую задачу:

 Ответ: Шофёр шёл пешком.



Если бы у вас была только одна спичка, и вы 
вошли в комнату, где есть керосиновая 
лампа, камин и газовая плита, что бы вы 
зажгли первым делом?

Ответ: Спичку

Решите логическую задачу:



Решите логическую задачу:

Мужчина вел большой грузовик. Фары не горели, 
луны на небе не было, фонарей у дороги тоже не 
было. Вдруг черная собака перебежала дорогу. 
Водитель успел затормозить. Как ему удалось 
увидеть собаку? 

Ответ: Был ясный солнечный день!



Решите логическую задачу:

Два человека играли в шашки. Каждый 
сыграл по пять партий и выиграл по пять 
раз. Как это возможно?

Ответ: Оба человека играли с другими людьми



Чей это портрет:

Она была так прелестна и нежна, но изо льда, из 
ослепительного, сверкающего льда, и всё же 
живая! Глаза её сияли, как звёзды, но в них не 
было ни теплоты, ни покоя… 



Чей это портрет:

Белолица, черноброва, Нраву кроткого 
такого, И жених сыскался ей Королевич 
Елисей…

Ответ: Спящая красавица



Чей это портрет:
"Лежит, потягивается, с боку на бок 
переваливается. Встанет, попрыгает, да и сядет к 
окошку мух считать..."

Ответ: Ленивица



Чей это портрет:
 "Идёт, по сторонам зевает, вывески читает, ворон 
считает. А тем временем сзади пристала 
незнакомая собака да все баранки одну за другой 
и съела". Про какую девочку здесь говорится? 

Ответ: Девочка Женя



Чей это портрет:
          "Месяц под косой блестит, 

    И во лбу звезда горит. 
А сама-то величава,

        Выступает, будто пава". 

Ответ: Царевна-Лебедь



В каком слове 40 гласных?

Ответ: Сорока



Существительные в каком падеже 
встречаются 8 раз в стихотворном отрывке?

Дама сдавала в багаж 
      Диван, чемодан, саквояж,

        Картину, корзину, картонку
    И маленькую собачонку.

Ответ: В винительном падеже.



Когда руки бывают местоимениями? 

Ответ: Вы-мы-ты



Выберите из скобок нужное слово, чтобы 
получилось устойчивое словосочетание, и 
определите падеж прилагательного:

Глаза на (влажном, мокром, сухом) месте.

Ответ: Глаза на мокром месте.
Предложный падеж



В море не водится, в печке живёт, в сарай не 
поместится, а в кошелёк аж две войдёт. 
Что это?

Ответ: Буква К.



Раскройте смысл крылатого выражения:

Медведь на ухо наступил. 

Ответ: Нет музыкального слуха.



Раскройте смысл крылатого выражения:

Палец о палец не ударил.

Ответ: Ничего не делал.



Раскройте смысл крылатого выражения:

 Ни пуха ни пера. 

Ответ: Пожелать удачи



Раскройте смысл крылатого выражения:

Зарубить на носу.

Ответ: Запомнить.



Раскройте смысл крылатого выражения:

Мороз по коже пробежал. 

Ответ: Сильный испуг.
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Расшифруйте куплеты из песен, заменяя 
буквы  противоположными буквами:
ШЫР-ПИР Ю 

ПЯПЮЖГЫ 

ЗЭЛЭМЪГЫЙ 

ГЁСРЫГ, ФЁД 

ГЯГ, ФЁД ГЯГ, 

ЗЭЛЭМЪГЫЙ 

ГЁСРЫГ.

ШЫРЫ Ю 

ПЯПЮЗЫ ТФЯ 

ФЭЗОРИХ КЮЗА: 

ЁТЫМ – ЗЭЛИЙ, 

ТЛЮКЁЙ – 

ПЭРИЙ, ТФЯ 

ФЭЗОРИХ КЮЗА!

БЮЗДЪ 

ПЭКЮД 

МЭЮГРУШЭ 

БЭЖЭХЁТИ БЁ 

РЮШЯН, Я 

ФЁТЯ - БЁ 

ЯЗВЯРЪДЮ 

ЛЭГЁЙ.



Ответы:

Жил-был у бабуш-
ки серенький 
козлик, вот как, вот 
как серенький 
козлик.
 

Жили у бабуси 
два весёлых 
гуся:
Один – серый, 
другой – белый,
Два весёлых 
гуся!

Пусть бегут 
неуклюже 
Пешеходы по 
лужам,
А вода - по 
асфальту рекой.





Решите головоломку:
На рисунке звезда, включающая в себя восемь 
треугольников – 6 маленьких и 2 больших. Передвиньте 
2 спички так, чтобы в звезде осталось только 6 
треугольников.



Ответ:



Решите головоломку:

Из спичек составлен жук, ползущий в правую сторону. 
Переставьте три спички таким образом, чтобы жук 
пополз в противоположную сторону.



Ответ:



Подведение итогов



Молодцы!
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